
 

 

KK AARRTTAA    UUSSŁŁ UUGG    NNRR::  RF/10 
 

RREEFFEERRAATT  FFII NNAANNSSOOWWYY 
 

 
 
STRON         1 
 
ZMIANY      0 

 

 NAZWA USŁUGI:  
ZZwwrroott  ppooddaattkkuu  aakkccyyzzoowweeggoo  pprroodduucceennttoomm  rroollnnyymm 

PODSTAWA PRAWNA:  

    Ustawa z 10 marca 2006r. o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego 
wykorzystywanego do produkcji rolnej (Dz. U. Nr 52, poz. 379) 
 

 WYMAGANE DOKUMENTY:  

- Wniosek 
- Faktury VAT stanowiące dowód zakupu oleju napędowego 
 

 OPŁATY:  

 Bez opłat 
 

TERMIN ODPOWIEDZI (ZAŁATWIENIA SPRAWY):  

 Niezwłocznie jednak nie dłużej niż w ciągu miesiąca 
 

 TRYB ODWOŁAWCZY:  

Odwołanie wnosi sie w terminie 14 dni od daty doręczenia decyzji do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w 
Olsztynie  za pośrednictwem Wójta Gminy Srokowo 
 

 JEDNOSTKA ODPOWIADAJ ĄCA:  

NAZWA REFERATU:   Referat do spraw finansowych –  PL. RYNKOWY 1,  11-420 SROKOWO 
KONTAKT:                 TEL: (0 89) 754 45 20 wew. 31,  FAX: (0 89) 754 45 22,  e-mail: gmina@srokowo.iaw.pl 
GODZINY PRACY:      PONIEDZIAŁEK 800 - 1600, WTOREK – PIĄTEK:  700 - 1500 

 UWAGI:  

O zwrot podatku ubiegać się może producent rolny, czyli osoba fizyczna, prawna bądź jednostka organizacyjna 
nieposiadająca osobowości prawnej, będąca posiadaczem gospodarstwa rolnego w rozumieniu przepisów o podatku 
rolnym. 

NOTATKI WŁASNE:  
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

UWAGA!! Aktualność kart jest sprawdzana nie częściej niż raz na trzy miesiące. 
Urząd Gminy Srokowo, 11-420 Srokowo, Pl. Rynkowy 1,  TEL:   (0 89) 754 45 20,    FAX:  (0 89)  754 45 22,  e-mail: gmina@srokowo.iaw.pl 

 


